

驾照上贴童照，男子“萌翻”交警

因涉嫌变造车辆号牌，驾驶员被罚款又拘留

本报9月21日讯(记者 柳斌 通讯员 全福 先媛)

在申领驾驶证或换证时需提供一张一寸近照，而烟台一名24岁的驾驶员却将自己的驾驶证换上了7岁时的照片，简直太“萌”了，交警依法对其进行教育并要求其尽快到交警部门重新换取驾驶证。同时，该男子因涉嫌变造车辆号牌的违法行为，交警部门依法对其进行处罚。

20日上午，市交警支队第一大队分控中心民警在录入违法信息时发现一辆白色江淮轿车无任何信息，便在辖区范围内对该车进行布控。

21日上午8时许，分控中心的电子警察便响个不停，民警

查看发现，昨日布控的白色江淮轿车出现在交警一大队范围内。一大队执勤民警在大海阳与西大街路口处将其拦截。

被查获后驾驶员在民警的要求下出示了一张驾驶证，民警一看，这是一张白色的老款驾驶证，驾驶证上写的驾驶员的出生年月明显与驾驶员年龄不符，之后驾驶员又从衣兜里拿出一张缠满胶带的驾驶证，民警一看驾驶证更是愣了一下，驾驶证上的照片竟然是一名儿童的照片。

驾驶员解释道：“刚才那个是我父亲的照片，我的驾驶证照片掉了，我没有别的照片。”在民警的询问下，驾驶员姜某

告诉民警另一张儿童照是他7岁时候拍的照片。

通过落实，姜某所出示的驾驶证是真的，民警在对其进行教育后要求他尽快携带一寸近照到交警部门换取新的驾驶证。随后，民警对驾驶员的车牌进行询问，姜某假装自己并不知情。

通过检查发现，该车的前后车牌都被用蓝色胶带将Q改为0，在民警多次说服教育下，姜某最终承认自己为了躲避电子监控，才想出这么一个“聪明”招数，原以为自己开车在路上跑，交警不仔细看发现不了，没想到被电子监控抓个正着。

记者从交警部门了解到，



驾驶员将自己的童照贴在了驾驶证上。 通讯员供图

姜某因涉嫌变造机动车号牌的违法行为，被交警部门处以2000元罚款，一次性记12分

并拘留十五日以下的处罚，同时暂扣机动车。姜某一听要拘留，当时便哭了起来。

送健康 进警营

9月20日是第28个全国“爱牙日”，当日，龙口市一口腔医院医生来到烟台边防支队港栾边防派出所为边防官兵检查牙齿，提出了护牙建议并进行指导。 本报记者 赵金阳 通讯员 王海波 曲寓直



两商铺开业放鞭被罚500元

本报9月21日讯(记者 柳斌 通讯员 芝公宣)

自今年烟台市区限制燃放烟花爆竹的通告发布后，仍有个别商户心存侥幸非法燃放烟花爆竹，近日，在芝罘区又有两起违法行为被治安处罚。

9月16日，卧龙派出所民警巡逻至嘉禾乐天装饰附近时，发现一商铺正在违规燃放烟花爆竹，民警当场制止了居民孙某的违规燃放行

为。根据《烟花爆竹安全管理条例》相关规定，派出所依法对违法行为人孙某予以行政罚款500元的处罚。

9月19日，南大街派出所民警巡逻发现南大街一足疗店违规燃放烟花爆竹。民警对其进行法制宣传后，根据《烟花爆竹安全管理条例》相关规定，派出所依法对违法行为人史某予以行政罚款500元的处罚。

酒宴贪杯命悬一“腺” “新安2微米”急救援

近日，林大爷在孙子的婚礼上贪杯后因为尿不出尿，被送到烟台新安男科医院。检查发现，林大爷长期患有前列腺增生，加上劳累、喝酒导致引发急性尿潴留(膀胱内充满尿液而不能正常排出)。通过插尿管导尿，才没被尿憋死。

据林大爷介绍，他患前列腺增生七八年了，随着时间推移，小腹坠胀难忍，腿肚子也酸疼不已。新安男科医院专家向其推荐了“2微米”：它是由德国LISA Laser公司经过2年的研究而成，一根直径0.3毫米的光纤，在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处，这时波长仅为2微米的激光去除增生组织，对周围正常的小腺管和软组织都无伤害，被誉为“治疗前列腺增生最理想的技术”。手术由我国著名男科专家、北京301医院泌尿外科主任、新安男科医院院长曾祥福教授亲自操作。

林大爷欣然接受了“2微米”手术。不到一小时，手术顺利完成。目前，林大爷恢复良好。